



## **В Орске бывший студент гуманитарно-технологического института осужден за дачу взятки преподавателю**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему Павлу Кирдябкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Уголовное дело расследовано следственным отделом по г.Орску регионального следственного управления Следственного комитета РФ.

Следствием и судом установлено, что днем 31 августа 2011 года Кирдябкин, находясь в кабинете учебного корпуса Орского гуманитарно-технологического института, передал лично заведующему кафедрой «Технология машиностроения» в качестве взятки денежные средства за проставление отметок о сдаче задолженностей по дисциплинам: «Основы технологии машиностроения» (курсовая работа), «Металлорежущие станки» (зачет), без фактического приема зачета и сдачи курсовой работы.

Приговором суда Кирдябкину назначено наказание в виде штрафа в сумме 30 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

06 Марта 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/802959>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---